

Etelka néni nem esett pánikba: gombnyomásra fogták el a rablót

BÍRÓ DÁNIEL

2010.02.26. 10:30

Szentes - Egy gombnyomásnak köszönhetően sikerült elfogni azt a betörőt, aki csütörtök este egy idős asszonyt rabolt ki Szentesen. A 83 éves Etelka néni már akkor riasztotta ápolóit, amikor az elkövető még a házában volt. A kikerkező gondozó kileste, hová menekül a rablót, majd hívta a rendőrséget.

Hihetetlen lélekjelenlétről tett tanúbizonyságot az a 83 éves szentesi asszony, akihez nem várt látogató érkezett csütörtök este. A Deák Ferenc utcában élő, járókerettel közlekedő Etelka néni arra lett figyelmes, hogy valaki beugrott a háza udvarába. Pár másodperc múlva egy huszonéves nő tépte fel az ajtót, és rögtön az ágyra lőtte az idős asszonyt. A betörő először a táskáért nyúlt, de Etelka néni nem akarta odaadni neki, mert minden pénzét, háromhavi nyugdíját őrizte benne. Az elkövetőnek mégis sikerült kirángatnia az idős asszony kezéből a táskát. Miközben a nő körülnézett a lakásban, hogy mit vihetne még magával, Etelka néni megnyomta a jelzőrendszer riasztógombját.

- Egyszer már jártak nálam betörők, de akkor hiába riasztottam, nem kapták el őket. Csütörtökön sem gondolkoztam azon, mitévő legyenek, amint lehetőségem nyílt rá, megnyomtam a gombot - mondta a még mindig riadt, idős asszony, aki aludni sem tudott a történetek után.

Szentesen a jelzőrendszeres házi gondozás diszpécser szolgálatát a 3V-KL vagyongvédelmi társaság működteti, hozzájuk futott be a pánikriasztás. Ők szóltak a gondozási központ ügyeletes ápolójának, aki autóval a helyszínre sietett. Épp odaért a Deák Ferenc utcai házhoz, amikor egy ismeretlen nő jött ki a kapun. - Nem tudtam, miért riasztott Etelka néni, de miután megláttam a nőt, sejtettem, mi történt - mesélte lapunknak a gondozó, aki azt kérte, ne írjuk le a nevét. - Követtem, és amikor bement egy Apponyi téri társasházba, hívtam a rendőrséget - tette hozzá a férfi.

A nyomozóhatóság az elkövető lakásában azonnal házkutatást tartott, ahol a mosópor között elrejtve megtalálta az idős asszony pénzét. Ugyanonnal előkerült még több százezer forint, amire nem tudott magyarázatot adni az elkövető. A szentesi rendőrség előtt nem ismeretlen a "pénzmosó" nő, akit őrizetbe vettek. A rendőrség kezdeményezi előzetes letartóztatását. A mosópor között talált további pénz származási helyét a rendőrség még vizsgálja.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)